
Побуњеници у Либији: Моамер Гадафи може да остане ако преда власт 
недеља, 03 јул 2011 17:36

Лидер либијских побуњеника Мустафа Абдел Џалил изјаво је данас у Бенгазију да
Муамер Гадафи може да се пензионише и остане у Либији уколико званично поднесе
оставку и притстане на међународни надзор.

  

- Уколико Гадафи жели да остане у Либији, ми ћемо одредити где ће то бити, а његово
кретање ће бити под међународним надзором - рекао је Џалил, иначе Гадафијев бивши
министар правде.

  

Либијски побуњеници и њихови западни савезници до сада су одбацивали било које
решење сукоба које не би укључило оставку Гадафија, истичући да он мора да оде с
власти пре него што почну мировни преговори. Гадафи је до сада одлучно одбацивао
позиве да оде са власти, заклињући се да ће се борити до краја.

  

Џалил је рекао да је поменути предлог изнео пре око месец дана преко УН, али да још
није добио одговор од Триполија.

  

- Ми смо му понудили да поднесе оставку и нареди својим војницима да се повуку из
касарни и са положаја, а да ће потом моћи да одлучи да ли ће остати у Либији или отићи
у иностранство - рекао је он у интервјуу, преноси Ројтерс.

  

Гадафи засада није реаговао на ову понуду нити је показао да ће пристати да напусти
власт. Сукоб у Либији доспео је на мртву тачку и у војном и у политичком смислу, упркос
настојању западних сила да појачају ваздушне нападе против Гадафијевих снага широм
земље.
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На питање да ли себе види као будућег либијског вођу, Џалил је одговорио одрично.

  

- Не, не надам се тој позицији. Ја сам овде за транзициони период. Нови лидер ће бити
изабран на изборима, а ја не намеравам да се кандидујем - рекао је он.

  

Џалил је стекао поштовање многих Либијаца на истоку земље противљењем
Гадафијевим оштрим мерама против политичких противника. Он је поднео оставку на
почекту побуне због употребе претеране силе против демонстраната који су тражили
Гадафијеву оставку.

  

(Блиц)
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